

米洋:用心做事 真诚服务

□本报记者 张玲玲

10月27日,组织志愿者去共建村走访、慰问、帮扶贫困户;11月3日,到食博会现场当志愿者,捡拾垃圾、指引道路、帮助客商;11月16日,在分包路口值勤,协助交警疏导交通……11月17日,提及最近组织开展的志愿服务活动,米洋如数家珍地向记者介绍起来。

米洋是漯河市城市投资控股集团人力资源部科员,参加工作已有10个年头,一直兢兢业业、积极进取。自2014年起,米洋开始负责志愿服务工作,协助单位领导将志愿服务活动开展得如火如荼。

“食博会期间我们在现场当志愿者,有一名客商拉着货物走得很艰难。看到他拉的货物掉了下来,我就走上前帮忙,一路帮忙推着货物把他送到会场的警戒线外面。客商竖起大拇指表示感谢。”米洋向记者讲述了最近一件令她印象深刻的事,“其实,我只是做了应该做的,因为在我看来,志愿服务就是实实在在地帮助别人。”

几年来,米洋组织城投系

统志愿者服务队开展了一系列丰富多彩的活动:沙澧河捡垃圾、驻村帮扶、志愿者扫雪、义务植树、义务献血、服务食博会、交通劝导、爱心捐助、微心愿、爱心送考、文明宣传、法律法规、政策宣传等,都留下了城投志愿者的身影。自2014年至今,城投系统开展了100余次不同主题的志愿服务活动,每年参与时长人均至少100小时,参与及组织人数达500余人次,服务群众达千余人。同时,米洋及时整理志愿者服务信息,并利用河南省志愿者服务网通知系统内志愿者报名、打卡;采用志愿工作签到签退制度,既激励了志愿者的服务热情,也更好地记录了城投集团志愿者服务活动的点滴时刻。

只有计划好每一次志愿服务的管理工作,才能让每一次志愿服务最大限度地发挥它的社会价值,不辜负志愿者的每

一滴汗水。为此,米洋认真细致地规划每一次志愿活动,并在志愿活动前广泛调查当地实际需求,做到急人之所急、想人之所想,在活动之后收拾好现场。“每次开展志愿服务活动的地点、内容,我都会提前通知,让志愿者参加活动时心中有数。”米洋说。

志愿者服务队坚持学习、勇于创新,不断提高综合素质,增强服务意识。如今,城投系统志愿者服务队的志愿者们立足从小事、身边事、点滴事做起,参与活动热情高涨。“疫情期间,志愿者主动到防控点值班;在今年6月举行的一次无偿献血活动中,我们公司就有100多人参加。”米洋自豪地说,“通过参与志愿服务活动,不仅自身素质得到了提升,也促进了社会的进步和城市文明水平的提高。以后我会用心把这项工作做得更好。”



女子晕倒 众人施救

□文/图 本报记者 王培
通讯员 王明慧

11月16日18点20分左右,正值车流晚高峰,正在市区人民路与泰山路交叉口疏导交通的市交警支队秩序管理示范大队执勤人员贾陈林发现一名骑电动自行车的女子在等待信号灯时栽倒在地。



晕倒女子获救助。

看到这名女子呼吸急促、意识模糊,贾陈林立即通过对讲机叫来同事闫笑雯、李佳颖,与热心市民一起将压在女子腿上的电动自行车移开,并拨打了120急救电话,疏散围观人群。

此时,女子虽紧闭双眼但意识稍稍恢复,李佳颖询问女子是不是低血糖。看到女子点头后,闫笑雯立刻跑到附近商店买来糖给她吃下。

待女子体力稍稍恢复后,

贾陈林将女子扶坐起来,并联系上其家人。这时,120急救车也及时赶到,在为其做了简单检查后,几人同急救人员一道将女子送上急救车,并帮其暂管电动自行车。

11月17日上午10点30分左右,女子的家人找到贾陈林将电动自行车领走,并向他们表示感谢。



阻碍执法 男子被拘

□本报记者 陶小敏

近日,记者从市公安局西城区分局了解到,该局11月13日对因涉嫌阻碍执行职务的赵某阳做出行政拘留十日并处500元罚款的决定。

赵某阳是西城区阴阳赵镇赵村一粮食收购场场主。11月6日,赵某阳场里的人到附近村庄收购粮食时带回一只4斤多重的土狗。11月7日,狗主人张某某打听到是赵某阳场里的人带

走了自己的狗,便找到赵某阳让其赔偿1000元。但赵某阳只愿意赔偿500元,双方未达成一致,张某某报了警。

阴阳赵派出所民警接到报

案后,找到赵某阳了解情况。赵某阳承认自己把偷来的狗给吃了,但拒绝民警的传唤,还对民警破口大骂,暴力阻碍传唤。

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究其法律责任。

莫把顾客排队当营销秘诀

□戴先任

近年来,网红美食层出不穷,排队、拍照、发朋友圈成为探访网红美食的标准“姿势”。为了买一杯奶茶、一斤点心,排队一两个小时的现象并不鲜见。

不可否认,对一些网红食品,有的消费者排队长宁愿多等一两个小时也要购买,主要在于网红食品本身的吸引力。但也有一些网红食品店则是利用消费者从众心理开展饥饿营销,甚至还雇“托儿”排队;一些网红店本来可以通过多招员工、提高效率来节省顾客排队时间,却不优化流程,放任顾客排队。

这样的行为就像电商刷单,人为营造商品畅销假象,已经涉嫌消费欺诈,都

是商家利用消费者从众心理营造网红效应。

如今随着消费转型升级,公众餐饮消费需求由吃饱到吃好吃转变,更加注重体验。对于消费者来说,要明确自身消费需求,切莫盲目跟风,浪费时间与精力。对雇“托儿”排队的商家,监管部门也不能睁一只眼闭一只眼,要有所行动,对涉嫌消费欺诈的行为予以相应惩戒。

对于商家来说,不能把顾客排队视为营销秘诀,更不能玩雇“托儿”排队等套路忽悠消费者,而应遵循行业规律,踏踏实实提升服务质量和产品质量,以消费者为中心,维护好消费者权益。只有提升自身硬实力,不断提高产品质量、服务质量,才能最终赢得市场。



@中新网: #小伙两年义务清除130斤路钉# 内蒙古包头有个小伙子张利斌,两年前等公交车时被路钉绊了一下,从此他开始义务上街清除存在安全隐患的路钉。两年多时间,他清除路钉130多斤。

点评:“拔钉小哥”甘为公共利益无偿付出个人时间和精力,这种精神值得学习。不过话说回来,路面上存在有安全隐患的路钉,说明市政有关部门的工作没做到位。市民再遇到类似情况,可以拨打相关热线反映。

@新华网: #农家乐# 近年来,随着乡村旅游不断发展,各地农家乐如雨后春笋般出现,对农民朋友来说这当然是一件大好事,但不可忽视的是少数农家乐经营者在经营过程中缺乏长久眼光或赚钱心切,一开业就想赚大钱,总想“一口吃成个胖子”。

点评:开办农家乐当然要赚钱,但如何赚、赚多少,其中大有学问,万万不可只做“一锤子”买卖,或是“宰一个是一个,砍一刀是一刀”,如此经营只会把游客吓跑。因此,有关部门要加强指导和监管,确保农家乐的商品价格和服务价格在合理范围内,经营者也要做好经营管理。

分类信息

2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元

本版对所有信息的手续都严格进行审查,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。

联系电话: 0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务 出租出售

洁爽保洁公司
专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗
石材 地毯 专业外墙漆
6188458 13653950591

厂房租赁
位于燕山路66号开发区民营工业园,标准化厂房两栋,面积2000平方米左右,水电齐全,内有行车,价格面议。
电话: 15518271531 15290726673

婚介信息

红丝线婚介
重诚信 讲信誉 服务规范 专业保密

068033 女 27 未婚 1.68米 大专幼师 文静贤淑 善解人意
068035 女 34 离婚 1.63米 公司职员 秀美苗条 未婚未育
068036 女 42 离婚 1.63米 个体经营 开朗活泼 自有住房
054842 男 28 未婚 1.75米 本科教师 阳光帅气 房车齐备
054843 男 31 未婚 1.75米 本科机关 有房有车 成熟豁达
051845 男 42 离婚 1.74米 自有公司 房宽车靓 英俊帅气
爱情热线: 2923599 13069559387 (微信)
QQ: 1239969982 丁清法院路南方远电脑学校二楼红丝线婚介

厂房整栋出租

湘江路中段经济开发区厂房,四层,5000平方米,有院。交通便利,水电齐全,价格面议。
电话: 13849499938 赵先生

欢迎刊登 分类信息